
GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL TARACOA

Registro Oficial N° 792 Del 17 De Octubre del 1991.
Taracoa       -     Orellana      -      Ecuador.

ACTA N° o2

En   la   Parroquia   Taracoa,   perteneciente   al   Cant6n   Puerto   Francisco   de   Orellana,

Provincia  de  Orellana,  a  los  veinte  dias  del  mes  de  febrero  del  afro  dos  mil  veinte  y

cinco,    a    las   O9h30   se   constituye    en    sesi6n   ordinaria    el    Gobierno   Aut6nomo

Descentralizado  Parroquial  Rural Taracoa  en cumplimiento con  lo  dispuesto en  el Art.

318  del  C6digo  Organico  de  Organizaci6n  Territorial,  Autonomfa  y  Descentralizaci6n

(COOTAD), bajo la direcci6n de la Sefiora Yessefia  Navarrete Presidenta de la Parroquia
Taracoa,  contando con  la  presencia  de  los  seFiores  vocales:   Angel  Valdiviezo,  Grecia

Calder6n, Ver6nica Verdezoto,  Erika  Lucio, se encuentra  presentes ,con  la finalidad  de

desarrollar el siguiente orden del dia:

1.    Constataci6n del Qu6rum

2.    Aprobaci6n del Orden del Di'a

3.    Instalaci6n de la sesi6n

4.    Lectura del acta anterior

5.    Aprobaci6n del estudio de suelo (pilotaje puente San Carlos)

6.    Aprobaci6n para mantenimiento del puente del Barrio Bolivar.

7.    Aprobaci6n de reformas de saldos disponibles 2024 que pasan al afro fiscal 2025.

8.    Asuntos varios

9.    Resoluciones

10. Clausura

PRIMERO: CONSTATACION DEL QUORUM

Par   disposici6n   de   la   Sefiora   Presidenta   el   Sr.   Secretario-Tesorero   precede   a
constatar el  qu6rum  reglamentario  verificandose  la  presencia  de  los  sefiores:  Sra.
YesseFia   Navarrete,   Presidenta;   Sr.   Angel   Valdiviezo,   Vicepresidente,   Sra.   Grecia

Calder6n,    Vocal,    Sra.    Ver6nica    Verdezoto    Vocal    y    la    lng.    Erika    Lucio    Vocal,

encontrandose presentes los sefiores vocales ya mencionados.

a_EGUNDO: LECTURA Y APROBACION  DEL ORDEN  DEL DIA.

La Sra. Presidenta pone a consideraci6n de los sefiores Vocales el orden del dia.

Ing. Erika Lucio mociona que se apruebe el arden del dl'a

Sra. Ver6nica Verdezoto apoya la moci6n

La Sra. Presidenta solicita que por Secretaria se proceda a tomar la respectiva votaci6n:

•     Sr. Angelvaldiviezo apoyo la  moci6n

•     Sra. Grecia calder6n apoya la moci6n

•     Sra. Ver6nica verdezoto se ratifica por la moci6n

Direcci6n: Av. 9 de Octubre y Rio Napo Tel6fono: 062376033
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•     Ing. Erika Luciose ratifica en su apoyo a la moci6n

•     Sra. Yessefia Navarretesu voto es porla moci6n

Por unanimidad queda aprobado el orden del dia.

TERCERO: INSTALACION DE LA SESION

La  Sra.  Presidenta  de  la  Junta  Parroquial,  dio  la  bienvenida  a  los  sefiores  vocales,
expresando su deseo de que esta reuni6n sea llevada a cabo de la  mejor manera, con
el firme prop6sito de trabajar siempre en beneficio de la parroquia y su comunidad.
Acto seguido, procedi6 a dejar instaiada formajmente ia sesi6n, siendo jas 9:49 am, de
acuerdo con el cronograma establecido.

CuARTO: LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR

El lng. Henry Cedefio pone a consideraci6n este punto a los sefiores vocales y solicita si
tienen alguna observaci6n del acta que por favor indiquen.

Sr. Angel Valdiviezo:  lndica que se que se  manifieste en  el  acta  el  motivo par el  cual
los puntos quedan para una pr6xima sesi6n por consiguiente se debe corregir las faltas
ortograficas en el acta.

La   aprobaci6n   del   acta   qued6   pendiente   de   aprobaci6n   una   vez   se   corrija   las
observaciones indicadas.

QUINTO. -APROBAC16N DEL ESTUDIO DE SUELO (PILOTAIE PUENTE SAN CARLOS)

lng. Cristian Sanchez: buenos dias con todos para  informarles que el estudio de suelo

ya esta ayer ya mandaron  proformas los proveedores de  15.600 pero cuando se lance
el  proceso  entonces  el  estudio  de  mercado yo  se  lo  pase  al  compafiero  Brayan  para

que  lo  imprima  donde  mandaron  las  proformas  y  los  requerimiento  por el  portal  ya
esta  el  estudio de  mercado,  la  cual  procedemos  a  realizar el  proceso donde  la  mejor

oferta  ganara   el   di'a   lunes   lo  subo  ya   que   est6n   los  t6rminos   de   referencia   los

documentos de acuerdo al proceso que se vaya hacer la cual ya esta listo y solo espero

la certificaci6n  y la presidenta me disponga para la etapa precontractual en referencia

al estudio de suelo incluso el nombre lo cambie a "ESTUDIOS DE MECANICA DE SUELOS,

PARA   EL   DISEf¢O   DEFINITIVO    DE    LA   CIMENTACION    PARA   LA   CONSTRUCC16N    DE

PUENTE  SOBRE  EL  RIO  DOKOTA,  EN  LA  COMUNA  KICHWA  SAN  CARLOS,  PARROQUIA

TARACOA, CANTON  FRANCISCO DE ORELLANA,  PROVINCIA DE ORELLANA". ya  esta  listo

solo esperar la certificaci6n para poder subir el proceso.

Direcci6n: Av. 9 de Octiibre y Rio  Napo

~<-.----,-------------------_
Tel6fono: 062376033
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Sra.Veronica  Verdezoto:  para  la  pr6xima  sera  que  nos  puede  proyectar y venir  mas

preparado para informarnos mejor ingeniero Cristian y asl' no tener inquietudes.

Ing. Cristian S5nchez:  EI estudio de mercado no se proyecta, pero con todo se lo paso

a Brayan para que lo revisen.

Sr. Angel Valdiviezo:  son  15,600 d6lares que se va a  utilizar del  presupuesto del Gad

Parroquial  en   el  cual   no  estoy  de  acuerdo  en  gastar  ese   rubro  en   una  obra   de

compensaci6n      de   Petroecuador   teniendo   muchas   necesidades   como   en   salud,

educaci6n,  bafios  obsoletos  en  la  escuela  Atacames    o  en  la  unidad  educativa  la

esperanza, en el sub centro de salud ya que no est5 en buenas condiciones y podemos

hacer  mejoras  o  tambi6n  realizar  letrinas  dentro  de  las  unidades  educativas  por  lo

tanto yo no estoy de acuerdo en utilizar ese dinero.

Yo  no  s6  c6mo  se  comprometerian  con  el  GAD  ya  que  conmigo  no  socializaron  los

sefiores de Petroecuador.

Sra. Ver6nica Verdezoto:  El  puente en  si  lo esta  pidiendo  la  comunidad  que tambi6n

pertenece a la parroquia entonces ellos tambi6n tienen los mismos derechos a solicitar
ayuda al GAD.

Sra. Grecia Calder6n: tomando en consideraci6n como junta  nunca  hemos apoyado a

San Carlos bueno desde que yo estoy no habido apoyo a la comunidad y en el punto de

salud  ya  se  esta  realizando  un  proyecto  donde  los  doctores  tienen  que  solicitar  la

necesidad y de mi parte si estoy de acuerdo en apoyar a la comunidad San Carlos.

Sr.  Angel  Valdiviezo:  pero  Grecia  eso  va  por  obra  de  compensaci6n  por  parte  de

Petroecuador o inf6rmenme ustedes que tienen conocimiento sobre este tema no s6 si

es convenio o compensaci6n se supone que yo debo aprobar un presupuesto teniendo

las cosas claras.

lng. Cristian Sanchez: atln no se tiene un presupuesto exacto ya que tenemos que ver

la  profundidad  exacta  por eso  pedl' el  estudio  de suelo  para  no tener problemas con

contraloria.

Sra.  Yessefia  Navarrete:  nosotFos  tenemos  un  convenio  con  Petroecuador  y  con  la
comunidad   elaboramos   proyectos     y  ellos   pones   el   dinero   para   la   ejecuci6n   de

proyectos por lo tanto tenemos q  hacer un  buen trabajo y yo si estoy de acuerdo en
ayudar a  los  compafieros  de San  Carlos   ya  que  como  GAD  PARROQUIAL no  estamos

dando    ningdn    centavo    todo    esta    invirtiendo    la    compafiia    asi   sea    obras    de

Direcci6n: Av. 9 de Octubre y Rio Napo

•-----------------------------.- _

Tel6fono: 062376033
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compensaci6n nosotros tenemos que dejar algo bien hecho y  trabajar en conjunto con

la compafifa.

Sra.  Grecia  Calder6n:  vuelvo  recalco yo  estoy de  acuerdo  en  apoyar  a  la  comunidad

San Carlos.

Sra. Ver6nica  Verdezoto:  yo  me sigo  manteniendo  en  que tenemos  que  ayudar a  la
comunidad ya que pertenece a nuestra parroquia Taracoa.

Sra. YesseFia Navarrete: haber las obras de compensaci6n se basa en la elaboraci6n de

los  proyectos  en  la  cual  tenemos  que  invertir  para  asi tener  un  buen  proyecto  y  no

tener   inconvenientes   yo   si   veo   necesario   la   construcci6n   nosotros   no   estamos

haciendo el puente la compafiia es la que va a realizar.

Ing.  Cristian  Sanchez:  cuando  fuimos  hacer  la  inspecci6n  con  el  presidente  de  la

comunidad sobre el rio dokota en la cual me supieron manifestar que va a ver vialidad

entonces ese puente lo van a  utilizar diferentes equipos pesados por el cual el puente

va a ser grande.

La Sra.  Presidenta solicita al Secretario se proceda a tomar la respectiva votaci6n:

•     Sr.Angelvaldiviezo mivoto noes afavor

•     Sra. Grecia calder6n mivoto esa favor

•     Srac ver6nica verdezoto mivoto es a favor

•     Ing. Erika Luciomivotoesafavor

•     Sra. Yessefia Navarrete mi voto es a favor

Por  voto  mayoritario  es  aprobado  el  ``ESTUDIOS  DE  MECANICA  DE  SUELOS,  PARA  EL

DISEf¢O  DEFINITIVO  DE  LA  CIMENTACION  PARA  LA  CONSTRUCC16N  DE  PUENTE  SOBRE

EL   RIO   DOKOTA,   EN    LA   COMUNA   KICHWA   SAN   CARLOS,   PARROQUIA   TARACOA,

CANTON  FRANCISCO  DE ORELLANA,  PROVINCIA DE ORELLANA"

SEXTO. -APROBAC16N PARA MANTENIMIENTO DEL PuENTE DEL BARRIO BOLivAR.

Sr.  Angel  Valdiviezo:  En  este  caso  yo  quisiera  que  el  ingeniero  ya  me  presente  los
rubros como quedaron cuanto se va a gastar y cuanto es el precio total que nos cuesta
la reparaci6n de ese puente.

Ing.  Cristian  S5nchez:     va   una   malla   de   12   mil`metros  se   le  va   a   cubrir  toda   la
estructura  que  es  con  tuberia  para  de  pronto  cuando  haya  nifios  no  vaya  a  ver
accidentes toca  poner  planchas  para  que todos  caminen  por donde  hay tuberia,  eso
tiene un precio porque tiene tol

Direcci6n: Av. 9 de Octubre y Rio Napo Telefono: 062376033
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Sra. Ver6nica Verdezoto: Usted como t6cnico cuantos afios de garantia da el tol

lng. Cristian S5nchez: Se inform6 que hubo 2 modelo de Puentes,  pero cada tiene un

precio diferente, el cual es el siguiente Presupuesto.

>    Presupuesto del Puentes con Tool, con un precio de $ 18.071, 20380.

>    Presupuesto   del   Puentes   con   Losa   Derck   y   Hormigon,   con   un   precio   de

$ 21.865,20380,

Que se vaya a  lncrementar la altura de la  Losa de 15 cm a 30 cm, este pedido fue por

parte de los vocales, para mejorar el Transito vehicular y de personas, por este puente
del Barrio Bolivar.

Voy hacer nuevamente un disefio de puente, recogiendo todas las observaciones para

volver a presentar el presupuesto,

Sra. Yessefia Navarrete:

La Sra.  Presidenta solicita que por Secretario proceda con la respectiva votaci6n:

La Sra. Presidenta por la moci6n

Sr. Angel Valdiviezo por la moci6n

Sra. Ver6nica Verdezoto se ratifica en su moci6n

Sra. Grecia Calder6n por la moci6n

lng. Erika Lucio se ratifica en su apoyo a la moci6n

Por unanimidad queda aprobado el Mantenimiento del Puente Del Barrio Bolivar

SEPTIMO.  -.APROBAC16N  DE  REFORMAS  DE  SALDOS  DISPONIBLES  2024 QUE  PASAN
AL ARO FISCAL Z025

EI  Sr.  Tesorero  Henry  Cedefio  expone  cada  uno  de  los  I'tems  con  sus  respectivos
montos  a  ejecutar  de  los  recursos  disponibles  del  2024  que  pasan  al  ejercicio  fiscal
2025.

ESTiMAcioN GASTOs  ; CON SALDO DispoNIBLE 2024 QUE PASAN AL Ardo FiscAL 2025

PROGRAMA 22: OBRA PuBLICA Y SOCIAL/PROGRAMA 01  :   ADMINISTRACION CENTRAL

ASIGNAC[ON SEGUN  EL OBJETO DEL GASTO

CODIGO DENOMINACION lNICIAL CODIFICADO SUBTOTAL TOTAL

Direcci6n: Av. 9 de Octubre y Rio  Napo

I--------------------------.-__
Tel6fono: 062376033
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208227,12GASTO GENERAL

SuBPROGRAMA: GESTION
ADMINIstRAT]VA

GASTO CORRIENTE

51 GASTO EN PERSOI\IAL CORRIEt«E 2.000,00

22.01.001.001.00.00.5.51.07.07 Vacaciones no gozadas 2.000,00 2.000,00

73 BLENES DE usa Y CONSUMO CORRIENTE EQJan

22.01.001.001.00.00.7.73.06.06 Honorarios por Contratos CMles de Servicios 3.500,00 3.500,00

(Servicios Jurid]cos Reqlamentos lnternos)

22.01.001.001.00.00.7.53.07.04
Mantenimiento y Reparaci6n de Equipos y

1.500,00
1.500,00

Sistemas lnf.

22.01.001.001.00.00.7.73.02.05ffiREiffi'`a,'}S.t,¥t`==:- Espectaculos Culturales y Sociales 0,00 0,00

u.ns¥It,:H`ad#efrjaD:dnDistifea%7Edriin` SRE:,:   -
i:  t< `  T   I `..-

la  Za  aIPUENTESAN CARiosn        iN=3¥;LJ-----
I     ,       ,,-`     `,    ``L-     "

22.01.001.001.00.00.7.73.04.18 Mantenimiento Areas Verdes 30.000,00 30.000,00

75 OBRAS PUBLICAS 145.856.88

22.01.001.000.00.00.7.75.01.07
Construcciones y edificaciones (Baterias 14.184,07 14.184,07
Sanitarias)

22.01.001.000.00.00.7.75.01.07 Construcciones y edificaciones (Casa Taller) 37.000,02 37.000,02

22.01.001.000.00.00.7.75.05.01 Obras de lnfraestructura (CDl) 47.816,59 47.816,59

22.01.001.000.00.00.7.75.05.01
Obras de lnfraestructura (Cancha Cubierta 25.000,00 25.000,00
Barrio el Cisney)
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97 PASIVO CIRCu LANTE 10.370.24

22.01.001.00i .00.00.9.97.01.01 De Cuentas par Pagar 10.370,24 io.370,24

78
TRANSFERENCIAS Y DONACIONES DE a,00
lNVERSION

22.01.001.000.cO.cO.7.78.01.01
A Entidades del Presupuesto General del 0,00 0,00
Est8do

TOTAL, GASTO DE INVERSION 208227,12 208.2Z7,12

La Sra. Presidenta solicita que por Secretario proceda con la respectiva votaci6n:

La Sra. Presidenta por la moci6n

Sr. Angel Valdiviezo por la moci6n

Sra. Ver6nica Verdezoto por la moci6n

Sra. Grecia Calder6n por la moci6n

lng. Erika Lucio se ratifica en su apoyo a la moci6n

Por  unanimidad  queda  aprobado  reformas  de  saldos  disponibles  2024  que  pasan  al
afio fiscal 2025.

OCTAVO. -ASUNTOS VARIOS

Direcci6n: Av. 9 de Octubre y Rio  Napo

I-,.-_I.`_-`----.------------`-__
Tel6fono: 062376033
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GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL TARACOA

Registro Oficial N° 792 Del 17 De Octubre del 1991.
Taracoa       -     Orellana      -      Ecuador.

Conexi6n de tuber fa del agua potable

Sr. Angel Valdiviezo : la conexi6n del agua potable en el bafio en el centro de la via

Sra. Presidenta: se paso un documento al municipio para hacer una gesti6n, en el cual

el  municipio  da  el  lugar y no ve cual  les  queda  mss cerca  o  por el tema  del agua y se

tiene que esperar hasta que llegue el informe. Se hablo con  la  persona  encargada del

agua potable el cual  por afinidad  le ayudara lo mss pronto pero lamentablemente  no

le puede ayudar por que eso es de parte del  municipio,  lo cual el viernes el municipio

tiene que venir a dar una inspecci6n, hacen un informe y de ahi' ven el di'a que nos van

a   ayudar.   Para   ir   en   comisi6n   a   presionar   para   que   nos   ayuden   rapido   con   las

instalaciones.

Sr. Angel Valdiviezo  : £hasta cuando tienen fecha de entregar ese contrato?

lng. Cristian Sanchez: fecha hasta el 4

Sra. Presidenta: el problema de la conexi6n ahf ya no es problema del contratista

lng. Cristian Sanchez: los bafios ya estan comprados

Sra. Presidenta: para hacer pruebas se necesita la conexi6n y como es un bafio pt]blico

no se va  a  abastecer  hasta dQnde se  queria conectar, y tenemos que  conectar a  un

pozo que queda mss largo. EI contratista le dimos una medida el cual tiene que romper

el  asfalto  en  el  contrato  esta  la  medida  y  ahora  se  alarga  mas  es  un  problema  del

municipio. tenemos que ir a una comisi6n y hablar con los del municipio.

Sr. Angel Valdiviezo :  Ia alcantarilla esta ahf a medio metro.

Sra. Presidenta: en el tema de agua potable no hay problema, el problema mss grande

es donde conectar las aguas negras.

Ing.  Cristian  S5nchez:el tema  de  limpieza  hasta  que  limpien  todo,  que  la  presidenta

preste  la  volqueta  para  sacar  los  5rboles  que  ya  estaban  cortados,  eliminando  mss

rapido  la  basura.  La  limpieza  y  el  cerramiento  provisional  (telas  verdes)  no  est5n

considerados  porque  no  estuvo  inicialmente  en  el  presupuesto,  no  esta  pagado  al

proveedor.

Sra. Presidenta: se puede prestar la  maquinaria  para que este dentro del rubro como

pagado.

Ing. Cristian Sanchez:eso va al final de la factura

Direcci6n: Av. 9 de Octubre y Rio  Napo

------------- ~ ---------- __
Tel6fono: 062376033
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GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL TARACOA

Registro Oficial N° 792 Del 17 De Octubre del 1991.
Taracoa       -     Orellana      -      Ecuador.

Sr.  Angel  Valdiviezo  :  el  tema  del  material  que  vamos  a  utilizar  como  la  ceramica,

granito no se si cumpla con los par5metros que estaban en el contrato

lng. Cristian S5nchez:si el granito solo este puesto en el mes6n estaba considerado con

8 metros, pero como una pequefia reducci6n esta 4.3 metros.  El granito y la cer5mica

este puesto.

Sr. Angel Valdiviezo : £Ia infraestructura para proteger el techo?

lng. Cristian Sanchez:ya est5, solo estan arreglando el tema de las luces.

Sr. Angel Valdiviezo :  no s6 si sera considerado en mantenimiento que se va a dar aqui

sera tambi6n considerado poner una camara ahf en el bafio pdblico en la parte externa.

Ing.  Cristian  S5nchez:  seria  hacer  otro  proyecto  solo  para  gestionar  las  camaras  en

diferentes lugares.

Ing. Cristian Sanchez: £alguien me pregunto sobre la cancha?

Sr. Angel Valdiviezo : si ingeniero

lng.  Cristian  Sanchez:  Erika  ya  hizo  la  inspecci6n  como  administradora    y  como  no

estan trabajando toca hacerle una notificaci6n que al momento que no cumplan con el

cronograma se le va a poner la multa.

Sr. Angel Valdiviezo : y que ha dicho el contratista

lng. Cristian S5nchez: que ya van a empezar a trabajar

Sra. Presidenta:   ellos vinieron aqui a pedir personal y alguien que le haga el temas de

las puertas de suelda  pero como  no  llegaron a  un  acuerdo por que  estaban  pidiendo

una cifra muy alta y se les dijo que cojan al personal que sea de aqui.

Ing. Cristian S5nchez: la empresa se llama consorcio ADM.

Sr. Angel  Valdiviezo  :  en  ese tema  ingeniero yo quiero  que este  pendiente cualquier
Cosa.

Ing. Cristian S5nchez: No vera yo en ese tema e conversado con la  lng.Erika Lucio que
cuando ella pueda se acerque a fiscalizar la obra como administradora.

Sra. Presidenta:  Tambi6n vinieron  a pedir de favor  que suspenda el uso de la cancha.

Ing.Erika Lucio: ya esta.

Sra.  Presidenta:    tocara  hacer  un  documento  que  por  mantenimiento  no  se  puede
utilizar las instalaciones.

Direcci6n: Av. 9 de Octubre y Rio Napo Telefono: 062376033
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GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQulAL RURAL TARACOA

Registro Oficial N° 792 Del 17 De Octubre del 1991.
Taracoa       -     Orellana      -      Ecuador.

Sr. Angel Valdiviezo : tambien  me preocupa el tema del CDl  el ingeniero te entrego o
no.

Sra.   Presidenta:   ya   le   entregamos   al   ingeniero   Marcelo     todo   hasta   la   partida

presupuestaria

Sr. Angel Valdiviezo :  mas o menos hasta cuando le mandaste en el proyecto

Sra. Presidenta:   haber ellos ahorita llegamos   a un acuerdo que a parte del plazo que
esta  la  obra  se  va     dar  un  mes  mas  para  que  entreguen  en  perfecto  estado  las
instalaciones.

Sra.Ver6nica Verdezoto: y ya se subi6 el proyecto.

Ing.  Cristian  Sanchez:  el  proyecto  ya  se  subi6    por  el  portal  de  obras  publicas  por
fnfima cuantia ya se subi6 al  sistema con  la  ultima  reforma   con  un  plazo de 2 a 3 dfas
dependiendo del proceso que debe entregarse hasta el 28 Ias ofertas.

Sra.  Presidenta:  lncluso  ellos  decl'an  que  quieren  hacer  un  cambio  interno  de  lo  que
estaba ahi ya que por el tema de la ceramica.

Ing. Cristian Sf nchez: el tema de la ceramica si la ocupamos o no

Sra. Presidenta: EI CDl esta para nifios de cierta edad

Sr. Angel Valdiviezo : de 1 afio a 3 afios

Sra.  Presidenta:  pero ahorita   por lo  que  no  hay  muchas  coberturas  de  nifios   van  a
coger nifios mas pequefios   como era antes  por eso ellos  necesitan adecuar una  area
con los mismo valores que se tiene toca modificar.

Ing. Cristian Sanchez:  igual aun esta en proceso.

Sr. Angel Valdiviezo : ingeniero mas o menos cuando podemos iniciar con esta obra en
sus c5lculos ?

lng. Cristian Sanchez:si se adjudica con  una  persona que obviamente va  a entregar la
documentaci6n ,nosotros solo  llegamos a  la  adjudicaci6n  una ves que  ellos tengan  la

p6lizas realizamos el anticipo  se firma el contrato y se comienza.

Ing.Henry Cedef{o:  bueno compafieros con el tema que dijo la compafiera dalia sobre
los  informes  mensu@les  de  los  vocales  que  tiene  que  subir  a  la  lotaip  tendrian  que
enviarle al correo de ella sus informes en digital.

Ing.Dalia  Hinojosa: si  a  ustedes les  invitan  a  reuniones asistan  pero no comprometan
al GADPRT.

Sr. Angel Valdiviezo :Eso esta claro no podemos comprometer al Gad pero nosotros si

podemos asistir a invitaciones de trabajo  coma veedores.

Direcci6n: Av. 9 de Octubre y Rio  Napo Tel6fono: 062376033
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GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQulAL RURAL TARACOA

Registro Oficial N° 792 Del 17 De Octubre del 1991.
Taracoa       -     Orellana      -      Ecuador.

Sra. Presidenta:  Ustedes pueden ir a todas las reuniones pero no pueden  poner en el
informe sin delegaciones mfas porque contraloria todo eso llama la atenci6n.

Sr. Angel  Valdiviezo:Por  ejemplo  me  vienen  a  decir que  les  ayude  gestionando  para
aperturar  una   escuela  en   la  comunidad     27   de  Julio  y  eso  no   pertenece   a   mi
gesti6n ,entonces como justifico eso si me piden que les ayude.

Sra. Presidenta: yo te comprendo por que en la administraci6n anterior lo de la via no
era  competencia  mfa  por  que  en  ese  entonces  estaba  el  compafiero Jendry  Narvaez
encargado   de   la   competencias   de   obras   publicas   pero   nosotros   justific5bamos
trabajando  todos   los   dfas   para   asii   sustentar   nuestros   informes   y   realizar   otras
competencias.es decir tu tienes mas afinidad con 3 o 4 comunidades que conffan en ti

y tu vas por que no es de tu comisi6n pero tienes que sustentar con otras gestiones de
tu comision.

Sra.Ver6nica  Verdezoto:  Por  ejemplo  el  presidente  de  san  francisco  solicito  que  le
ayudes a gestionar para el pozo entonces tu con esa solicitud tenias que haberle hecho
un memorandum a la presidenta solicitando se me delegue para realizar la gesti6n.

Sr. Angel Valdiviezo: Y si son privadas

Sra. Presidenta:Eso ya tienes que poner en tu rendici6n de cuentas por que eso ya   es

privado.

Sr. Angel Valdiviezo: Por eso digo eso tiene que ir en el informe.

Sra.  Presidenta:  en  el  informe tiene  que  estar sustentado  con  delegaciones  para  asf

poder  realizar  los   pagos     porque  en   realidad  yo  no   quiero  tener  problemas  con
contraloria.

Sra. Presidenta: tendriamos que actualizar los reglamentos del GADPRT

Sr. Angel Valdiviezo: Eso si esta claro y que paso con el tema de la camioneta.

Sra. Presidenta: Aun no esta contratada la camioneta.

Ing.  Cristian  Sanchez:  el  proceso  esta  haciendo  el  curso   tendremos  que  esperar  el
cronograma no mas  26 o 28 se adjudica

Sr. Angel Valdiviezo: por que necesito traer unas plantas y en  la volqueta  no vale por

que  toca  pagar  40  dolares  de  combustible  y tenemos  que  traer  desde  el  sacha  200
plantas para las instituciones educativas.

Ing.Erika Lucio: yo te ayudo con la volqueta pero tu gestiona el tema del combustible

Sr. Angel Valdiviezo: y con el tema de los uniformes que paso ?

Direcci6n: Av. 9 de Octubre y Rio  Napo Tel6fono: 062376033
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GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL TARACOA

Registro Oficial N° 792 Del 17 De Octubre del 1991.
Taracoa       -     Orellana      -      Ecuador.

lng.  Cristian  S5nchez:  con  ese  tema  han  pedido  sublimados  si  no  que  por  el  precio
varia no cuesta  15 si  no que 17 dolares   pero igual voy hacer el  proceso para pedir los
uniformes de ahi, Ia persona que le convenga participar ojala que envie proformas.

Sra. Presidenta:  necesito el estudio de mercado.

Ing. Cristian S5nchez: aun no lo e hecho porque reci6n me mandaron unas proformas.

Ing.Dalia Hinojosa: y ya les entregaron los listados.

Sra. Presidenta:ya entregaron y arreglamos listo toda la documentaci6n.

Sr. Angel Valdlvlezo: mas a menos pare que fecha inicia el campeonato.

Sra. Presidenta: ellos solo esperando que les entreguemos los uniformes para empezar.

Ing. Cristian S5nchez: por motivos de carnaval ya que es feriado el sistema se cierra.

Sra. Presidenta:  ya que se suba y se adjudique les aviso la fecha.

Sr. Angel Valdiviezo:  bueno ingeniero mi duda ya esta solventada.

Ing.Henry Cedefio:listo pasamos al siguiente punto

NOVENO. REsOLuCIONES

•      Aprobado   ''ESTUDIOS  DE  MECANICA  DE SUELOS,  PARA  EL  DISENO  DEFINITIVO  DE

LA CIMENTACION  PARA LA CONSTRUCC[6N DE PUENTE SOBRE EL RIO DOKOTA,  EN

LA  COMUNA  KICHWA  SAN  CARLOS,  PARROQUIA  TARACOA,  CANTON  FRANCISCO

DE ORELLANA,  PROVINCIA DE ORELLANA"

•    Aprobado  el  Presupuesto  del  Puente     del  Barrio  Bolivar  con  Losa  Derck  y
Hormig6n, con un precio de $ 21.865,20380

•     Aprobado reformas de saldos disponibles 2024 que pasan al afro fiscal 2025.

DEC[MO -CLAUSuRA

Una  vez  concluido  todos  los  puntos  del  orden   del  dfa,   la  Sra.  Yessefia   Navarrete,
Presidenta del Gobierno Parroquial Taracoa clausura la sesi6n siendo las 12H00 pin.

Direcci6n: Av. 9 de Octubre y Rio Napo

.---- __

Tel6fono: 062376033
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VICEPRESIDENTE DEL GADPRT

VOCAL DEL GADPRT

VOCAL DEL GADPRT

Direccidn: Av. 9 de Octubre y Rio Napo
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Sra. Ver6nica Verdezoto

VOCAL DEL GADPRT

Tel6fono: 062376033



`\1

`,

'

'

ii_/i

.,

_,i

/


